



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Кирове вынесен приговор в отношении бывшего высокопоставленного железнодорожника за коррупционные преступления и мошенничество**



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении 40 – летнего Алексея Новикова. Суд согласился с обвинением, предъявленному осужденному в ходе следствия, и признал его виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ, ч. 3 ст. 290 УК РФ ч. 3 ст. 290 УК РФ ч. 3 ст. 290 УК РФ ч. 3 ст. 159 УК РФ (получение взятки в значительном размере и за незаконные действия, а также мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следствием и судом установлено, что осужденный в период 2016 года получал от представителей коммерческих фирм денежные средства в качестве взяток за получение разрешений на незаконную догрузку железнодорожных вагонов на станции Киров – Котласский после проведения взвешиваний, а также за создание бюрократических барьеров для работы другой коммерческой организации - конкурента. Кроме того осужденный с целью наживы, вводя в заблуждение предпринимателей, брал деньги за выполнение тех действий, которые в его должностные полномочия не входили.

Новиков уволился с занимаемой должности по собственному желанию.

Преступления выявлены в результате проведения ряда оперативно - розыскных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

Суд назначил Новикову наказание в виде 4 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 1.000.000 рублей.

Определяя вид и меру наказания, судом были учтены обстоятельства дела, данные о личности виновного, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни. Кроме того, было учтено, что осужденный полностью признал свою вину и сотрудничал со следствием.

С целью недопущения повторения подобных фактов в адрес руководства железнодорожной организации внесен ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению указанных преступлений и усилению ведомственного контроля за работой подчиненных.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1188980>